

Отчет о проделанной воспитательной работе в октябре 2021-2022 учебного года.

Во исполнение плана мероприятий, посвященных празднованию Дня профтехобразования, в ГБПОУ ГКДМПИС с 29.09. по 02.10.2021 года мастерами производственного обучения проведены мастер-классы по трем компетенциям: технология моды, поварское дело, парикмахерское искусство.



Проведены кураторские часы, на которых обучающихся ознакомили с историей Профессионального образования, которое начало свое становление еще во времена Древней Руси. Многочисленные археологические находки неопровержимо свидетельствуют, что в Древней Руси было превосходно налажено производство различных предметов обихода, оружия, одежды, украшений и т.д. А о наиболее талантливых древнерусских мастерах слагались былины и передавались сведения в летописях.

Во всех учебных группах прошел студенческий флэш-моб #ЯИЗПРОФТЕХА.



Обучающиеся подготовили очень насыщенную концертную программу, читали стихи, танцевали, исполняли песни.



В России День учителя был учрежден указом Президиума Верховного Совета СССР от 29 сентября 1965 года. Отмечался в первое воскресенье октября. По указу №1961 Президента РФ от 3 октября 1994 года День учителя стал отмечаться 5 октября вместе со Всемирным днём учителей.

Было проведено оформление фасада праздничными баннерами. Во всех учебных группах с 04.10 по 05.10.2021 года проведены кураторские часы, беседы на темы «С любовью к вам учителя», «Легко ли быть учителем», «День учителя», «Профессия педагог», «Милые сердцу учителя».

Первый Президент Чеченской Республики, Герой России Ахмат-Хаджи Кадыров с особым уважением относился к профессии учителя и всегда отмечал ее важность в воспитании грамотного, думающего и прогрессивного молодого поколения.



Прошла выставка стенгазет посвященных Дню учителя.



Обучающиеся со своими кураторами посетили ГБУ «Национальная библиотека Чеченской Республики им. А.А. Айдамирова».



Обучающиеся подготовили очень интересную концертную программу посвященную Дню города.



Проведены кураторские часы ко Дню молодежи, Дню города.



С 10.10. по 15.10.2021 г. все обучающиеся колледжа приняли участие в социально-психологическом тестировании направленного на раннее выявление незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ, на предмет выявления вероятностных предикторов возможного вовлечения в зависимое поведение.

Проведены кураторские часы «Наркотики, психоактивные вещества и последствия их употребления», «Цени свою жизнь». Целью бесед было создание условий, способствующих развитию личности, ориентированной на здоровый образ жизни. Задача работы - это изменения ценностного отношения детей и подростков к наркотикам, формирование личной ответственности за свое поведение, обуславливающие снижение спроса на психоактивные вещества в детско – подростковой популяции.

Проведены классные часы по профилактике проявлений терроризма и экстремизма: «Мировое сообщество и экстремизм, терроризм», «Законодательство РФ в сфере противодействия экстремизму и терроризму».

Проведен классный час на тему: «День памяти жертв политических репрессий – Уроки памяти».



Во всех учебных группах колледжа проведена разъяснительная работа по профилактике гриппа и острых респираторных вирусных инфекций, в том числе новой коронавирусной инфекции в эпидемиологическом сезоне 2021-2022 г. Медицинским работником Усмановой Л.М., кураторами и мастерами п/о проводится работа с обучающимися, беседы о правилах личной гигиены, гигиены рук.

В целях минимизации риска заболевания, выявления и недопущения лиц с признаками респираторных заболеваний при входе в колледж организован ежедневный «утренний фильтр» с обязательной термометрией;

- за каждой учебной группой закреплен кабинет;
- проводится ежедневная уборка с использованием дезинфекционных средств и проветривание учебных кабинетов;
- во всех учебных кабинетах имеются антисептические средства для обработки рук, мыло, одноразовые полотенца;
- организован масочный режим работников пищеблока.

Преподаватель Хариханова Е.С., с целью формирования у обучающихся сознательное отношение к проблемам экологии на сегодняшний день, провела со студентами первых курсов урок «Экологии». Очистим планету от мусора.



В месяц РАБИ УЛЬ-АВВАЛЬ в колледже прошел мовлид.



Во исполнение плана мероприятий регионального проекта «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации (Чеченская Республика)», обучающиеся с кураторами и мастерами производственной практики в октябре посетили музей Славы им. Первого Президента ЧР, Героя России А.А. Кадырова, Национальную библиотеку, посетила Государственную галерею им. А. А. с преподавателем Гагаевым Д.С-Х. в целях закрепления полученных ранее знаний, а также чтобы получить новые впечатления от работ известных художников.



В рамках подготовки и проведения мероприятий приуроченных 350-летию со Дня рождения Петра I преподавателем истории Алудовой М.С. 19.10.2021 г. была проведена с обучающимися краеведческая викторина о биографии Петра 1.

